
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Una acidosis implica: 
Seleccione una: 
a. Descenso del Ph.  
b. Hipotensión - Bradicardia - Bradipsiquia. 
c. Aumento del Ph. 
d. Triplicar la PCO2. 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Son contraindicaciones para usar sueros glucosados: 
Seleccione una: 

a. TCE e hipertensión intracraneal.  
b. Hipoglucemia y ansiedad. 
c. Ansiedad e hipoglucemia. 
d. Hipertensión e hipoglucemia. 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El omeprazol es: 
Seleccione una: 
a. Un inhibidor de la bomba de protones.  
b. Un inhibidor de la bomba de electrones. 
c. Un antiemético. 
d. Un emetizante. 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El patrón de Cheyne-Stokes es: 
Seleccione una: 
a. Un patrón Electrocardiografico. 
b. Respiratorio.  
c. Diábetico. 
d. Urinario. 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Primera medida ante paciente con sospecha de cetoacidosis diabética: 
Seleccione una: 

a. Valorar ABCD.  
b. Hacer glucemia capilar. 



c. Buscar cuerpos cetónicos. 
d. Administrar dextrosa/glucosa. 
Pregunta 6 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Que es el estado postcritico de un paciente: 
Seleccione una: 
a. Periodo limitado de desorientación, badripsiquia y otros deficit 
neurologicos, tras un crisis convulsiva.  
b. Momento tras la resolución de una reclamación de un paciente. 
c. Momento exacto en el que el paciente deja de estar critico. 
d. Denominación del sindrome de estancia en unidad de cuidados 
intensivos. 
Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
De los siguientes, cual no es por si sólo, un criterio de exclusión del código 
ICTUS: 
Seleccione una: 
a. Convulsiones. 
b. GCS de 8. 
c. Ranking de 4. 
d. 87 años de edad.  
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Siguiendo las últimas recomendaciones de tratamiento del Síndrome 
Coronario Agudo, la saturación de oxigeno del paciente deberá estar: 
Seleccione una: 
a. Entre 95% y 100%. 

b. Entre 90% y 95%.  
c. En 90%. 
d. En 100%. 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Cual de las siguientes medicaciones antihipertensivas no se recomienda se 
administre en perfusión continua: 
Seleccione una: 
a. Labetalol. 
b. Urapidilo. 
c. Nitroglicerina. 

d. Hidralacina.  
Pregunta 10 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Ante un Electro Cardiograma con elevación del ST en las derivaciones V1 y 
V2, sospecharemos: 
Seleccione una: 
a. Infarto inferior. 
b. Angina estable. 
c. Angina inestable. 
d. Infarto septal.  
Pregunta 11 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El principal riesgo de una crisis asmática que no cede, es: 
Seleccione una: 
a. Los vomitos. 
b. El agotamiento.  
c. La infección. 
d. El mareo. 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
La dosis inicial de insulina en bolo IV ante una cetoacidosis diabetica será 
de: 
Seleccione una: 
a. 15 U.I. 
b. 10 U.I. de insulina regular/rápida.  
c. 10 U.I de insulina NPH. 
d. 12 U.I de insulina rápida/regular. 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
El uso de SNG en pacientes con sangrado digestivo alto activo, esta 
contraindicado en caso de:  
Seleccione una: 
a. VHC +. 

b. Varices esofágicas.  
c. INR mayor que 7. 
d. Pacientes diabéticos. 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En que tipo de shock aparece una piel caliente y sonrojada en el paciente: 
Seleccione una: 



a. Shock hipovolémico. 

b. Shock séptico.  
c. Shock cardiogénico. 
d. Shock neurogénico. 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
De las siguientes opciones, cual es la diferencia entre el shock séptico y los 
demás tipo: 
Seleccione una: 
a. No precisa reposición de volumen aún con hipotensión. 
b. No causa taquicardia (salvo en paciente betabloqueados). 

c. La necesidad de recoger hemocultivos y urocultivo.  
d. Nunca se modifica la función respiratoria. 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
En la escala de NISHH, que puntuación se le asigna a un paciente con 
sospecha de ICTUS, si es capaz de decirnos en que mes estamos o su edad: 
Seleccione una: 

a. 1.  
b. 0. 
c. 3. 
d. 2. 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Que podemos no vigilar en un episodio de cetoacidosis diabética: 
Seleccione una: 
a. El Ph. 
b. K+. 
c. Edema cerebral. 

d. Recientes episodios de caries en la cavidad oral.  
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Una alcalosis implica: 
Seleccione una: 
a. Descenso del Ph. 

b. Aumento del Ph.  
c. Intoxicación por pilar alkalina AAA. 
d. Descenso del la PIC. 
Pregunta 19 
Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Con que alergia deberemos tener espacial cuidado a la hora de atender una 
crisis tirotóxica: 
Seleccione una: 
a. Penicilinas. 
b. Gluten. 

c. Yodo.  
d. Polen. 
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
Marcar pregunta 
Texto de la pregunta 
Por muchos coloides y cristaloides que perfundamos a un paciente en 
shock, tenemos que tener claro que a diferencia de los hemoderivados, la 
citada sueroterapia no aporta: 
Seleccione una: 
a. Volumen. 
b. Aumento de tensión arterial. 
c. Capacidad de transportar oxigeno y nutrientes a los tejidos.  
d. Lavado gástrico.	


